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L[218-1] #ifk X IRMIEZSHTE N (p, 1), Hrp g ARIBEL (X1, Xo, -, Xn) REE B —AREAR, ST
B Ho: p=0 vs Hy:p >0 REEBFHAKFY o= 0.1 B L.
2.[218-3] FEIEASAMT N (1, 1) BT 100 AREAR, THEAREARIE N T = 5.2.
(1) #IeIE Ho: p=5 vs Hy:p <5(RFMHAKF a=0.01)
(2) HE FRBITE 1= 4.8 B — AR 2.

3.[219-5] BRI H MRS IEL S0 N (1, 0%), KA BEHUIIR 36 (775 4 1St FhAE A AR A bR
20 T = 66.5, s = 15, FERFIEKT a = 0.05 T3 BT

(1) Hy: p=70 vs Hy:pu#T10.
(2) Hy: 0 =18 vs H;:o#18.
4.[221-8] KBTI TR AEXT R AR, AT/ INR AT 1, A58 SO AR AR Y7 i A

WiAE [ 34 35 39 32 33 34
FHEAE 129 27 32 33 28 31

AL AN A W N e B2 TR AR 0 7 i 43 U IEZS 5040 N (i, 02), N (o, 0?), IRTE R EHKF o = 0.05
MEIRACIERS KA R A R

5.[222-1] KeAcdp 10 AFpirEfaEL LU 20:15:40:25 £k 1 4 Phfa: fiEfa ., G566, BERIREA R, PAEMAE
HUPRAREA BRI T, FERE K « = 0.05 KA 2 A B LB 10 4FRiA To B350

FHIES it gifn ZEM fEE
B (%) | 132 100 200 168

6.[222-3] Jy 1A 4E1E TR AKL, BN EE T ff— R NI AR IREL, /NI 1000 /7, fRik
P REL—REB—I, IRHUIR 50 RIGAEBRBGCT (B0 1)) R, HORTEREMAKT o =0.05 ThE
NN LB RBIRM =T 73117

1 222 2 110 1 0
20 2 41 5 5 3 4 3
2 53 5 3 0 2 5 0 1
1 1 2 3 3 4 3 2 3 3
4112 0 2 2 1 2 3
82
1.[218-1] # ik X RMIESHT N (1, 0?), (X1, Xo, -+, X)) A B —AREAR, S0 75 RE A0 I H
10, 30, 40, 48, 49, 50, 51, 52, 70, 90. X THIRFIME Ho : p =52 vs Hy:p > 52. SBEMEKT o = 0.05, 4031

TE T ARG D0 T A 302 15 BEFE 4 J5URSE Ho:
(1) B4 02 = 100,
(2) 02 >0 K.

2.[219-4] FATUL) XRACITI RO B 75 At AT RIAE I 5, BUE KT RO B 75 i IR A IE S 201, BRSEAhRC T 81 A
FTI, HAFI G A7 a oy 2990 /N, FRifE2E g 54 /N BRE AT Ry A AR A BT i A i 2 AR
3000 /. BAREZ) RIS A (BE MK o= 0.05).

3.[220-6] FEARFHIHTRLIRE X ~ N (1, 02), H p, 0 KH, BN-—SH 55 h BEHLAIIR 10 AR, MASHEA I (AR A
PRUEZER 2 = 140, s = 30, FARMELPIRIERIE >120 WM G, TERF MK o = 0.05 TR EIZAAN A 2 15 A

4[221'9] &Fﬁ@.*)—[‘/ﬁ% X —‘? Y *HE?@»TLH%[SH&/‘}\IE%&%%E; X ~ N(l’tl)o-%)7 Y ~ N(,UQ,U%), H170%7M27U§ ﬂi%na
MEE X 5 Y dHIEZSE N n = 16, ng = 10 WA, BB EH S0 2 = 84,0y = 18,510 a2 =
563, Zgil y? =72 FEBENEKFE a=0.05 T Hy:0f =03 vs Hy:o0? #o03.
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